Logika in mnozice, 2. kolokvij
13. januar 2022

1. naloga (25 tock)
Na mnozici {1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10} definiramo relacijo R s predpisom

mRn <= m?

| n.
7 besedami: m je v relaciji z n, kadar m? deli n.
a) (10 tock) Predstavite relacijo R z usmerjenim grafom.

b) (15 tock) Katere od naslednjih lastnosti ima R? Odgovorov ni treba utemeljiti.
refleksivna: DA NE
irefleksivna: DA NE
simetri¢na: DA NE
antisimetricna: DA NE

tranzitivna: DA NE

2. naloga (25 tock)

Naj bo A mnozica in f: A — A preslikava. Za podmnozico S C A recemo, da je
f-invariantna, kadar velja f.(S) C S.

Dokazite naslednji trditvi.
a) (10 tock) Za vsak S C A velja f.(f*(S)) C S C f*(f.(9)).
b) (15 to¢k) Ceje S C A f-invariantna, sta f-invariantni tudi f«(S) in f*(.9).

3. naloga (25 tock)
Preverite naslednji enakosti.
a) (15 to¢k) [N x R| = |R|
b) (10 to¢k) |R*| = |P(R)|

4. naloga (25 tock)
Naj bo (P, <) dobra ureditev. Za podmnozico S C P pravimo, da je:
* dolnja, kadar veljaVe,yc P.a<yAyeS=z€S,

* gornja, kadar veljaVr,y e P.r e SNz <y=ye€Ss.

a) (15 toc¢k) Ali smemo sklepati, da je mnozica {S C P | S je dolnja}, urejena z
relacijo ,prava podmnozica“ C, dobra ureditev?

b) (10 tock) Ali smemo sklepati, da je mnozica {S C P | S je gornja}, urejena z
relacijo C, dobra ureditev?
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